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										Ο λόξιγκας στα έμβρυα και στα βρέφη

									
									
										
                                        



Ο λόξιγκας στα έμβρυα γίνεται αισθητός από ένα σημαντικό αριθμό εγκύων γυναικών, που τον αντιλαμβάνονται σαν ρυθμικές κλοτσιές του εμβρύου στην κοιλιά τους, ενώ στην πραγματικότητα είναι ο λόξιγκας του εμβρύου που προκαλεί τις «ενοχλήσεις» στην περιοχή!



Αρκετές φορές παρατηρείται καθαρά και κατά τη διάρκεια ενός υπερηχογραφήματος.



Το έμβρυο ξεκινάει να έχει λόξιγκας από τα τέλη του πρώτου και τις αρχές του δεύτερου τριμήνου της εγκυμοσύνης σας και μάλιστα ίσως τις πρώτες φορές να μην είστε σε θέση να τις νιώσετε ή μπορεί να τις μπερδεύτεται με «κίνηση» του εμβρύου. 



Όμως καθώς οι μήνες κυλούν θα αντιληφθείτε καθαρά ποια είναι η διαφορά μεταξύ των κινήσεων που κάνει το έμβρυο και του λόξιγκας που μπορεί να έχει. 



Κάποιες γυναίκες παρατηρούν επεισόδια λόξιγκας σαν μια σειρά από ρυθμικές κινήσεις αρκετές φορές μεσα στην ημέρα, ενώ άλλες σημειώνουν ότι το αντιλαμβάνονται μόνο μια φορά ή ακόμα σπανιότερα. 



Μάλιστα το λόξυγγας είναι πολύ συχνός και στα νεογέννητα, και γι’ αυτό μην εκπλαγείτε αν το νεογέννητό σας έχει συχνά λόξιγκας και ειδικά μετά το φαγητό του. 



Οι γονείς θα πρέπει να γνωρίζετε ότι ο λόξιγκας είναι ένα απολύτως φυσιολογικό φαινόμενο που δεν έχει επιπτώσεις στο βρέφος.
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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